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ΘΕΙ «Πρόσκληση εκδήλω σης ενδιαφέροντος για κατάθεση κλειστής προσφοράς για  
τη διοργάνωση εκπαιδευτικής επίσκεψ ης στην Βουλή τω ν Ελλήνων»

Ζητούμε κλειστές προσφορές από τα γραφεία Τουρισμού από την Τρίτη 4/04/2023 έως 
Παρασκευή 7/4/2023 και ώρα 11:00 στο γραφείο του Δ/ντή του 1ου Δημοτικού Σχολείου 
Φιλιππιάδας, για την πραγματοποίηση εκπαιδευτικής επίσκεψης των μαθητών της ΣΤ' τάξης του 
σχολείου μας, στη Βουλή των Ελλήνων.

Σε περίπτωση που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω 
ανώτερης βίας (απεργίες μεταφορικών μέσων, θεομηνίες, κλείσιμο δρόμων κλπ.), δεν θα έχει καμία 
επιβάρυνση το Σχολείο.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

α) Προορισμός εκδρομής: Αθήνα (1 διανυκτέρευση) (Παναθηναϊκό Στάδιο, Βουλή, Μουσείο 
Ακρόπολης, Ακρόπολη, ιστορικό κέντρο, Πειραιάς, Ίδρυμα Σ. Νιάρχος, Ισθμός Κορίνθου - Λουτράκι 
στην επιστροφή).

►  Ημέρα αναχώρησης εκδρομής: Πέμπτη 08/0672023 (07:00) ·

►  Ημέρα επιστροφής εκδρομής: Παρασκευή 09/06/2023 (22:00)

β) Αριθμός συμμετεχόντων: 41 (μαθητές 37, συνοδοί εκπαιδευτικοί 4)

γ) Μεταφορικό μέσον: ένα (1) τουριστικό λεωφορείο (το οποίο θα πρέπει να διαθέτει όλες τις 
προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές -  έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, 
επαγγελματική άδεια οδήγησης κλπ- ώστε να πληρούνται οι όροι .ασφαλείας για τη μετακίνηση 
μαθητών -  εκπ/κών).

δ) Κατηγορία καταλύματος - περιοχή: ξενοδοχείο 4**** ή 3****- κεντρικό, (δωμάτια: μονόκλινα, 
δίκλινα* τρίκλινα, τετράκλινα).

ε) Λοιπές υπηρεσίες: Μεταφορές στους τόπους επισκέψεων εντός Αθηνών σύμφωνα με το

mailto:mail@dim-filipp.pre.sch.gr


πρόγραμμα.

στ) Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και 
πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

Στην προσφορά τους τα ταξιδιωτικά γραφεία οφείλουν να συμπεριλάβουν:

1. Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο 
βρίσκεται σε ισχύ.

2. Το συνολικό κόστος της εκδρομής και η επιβάρυνση ανά μαθητή.

3. Όνομα και κατηγορία καταλύματος με τις παρεχόμενες υπηρεσίες.

4. Υπεύθυνη δήλωση ότι το ξενοδοχείο διαθέτει νόμιμη άδεια λειτουργίας και ότι πληρούνται 
όλοι οι όροι ασφάλειας και υγιεινής.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

1. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας, και στις 
περιηγήσεις- ξεναγήσεις.

2. Τα δωμάτια στο ξενοδοχείο να είναι στον ίδιο όροφο.

3. Δέκα μέρες μετά την κατοχύρωση του διαγωνισμού, ο μειοδότης είναι υποχρεωμένος να 
φέρει ΓΡΑΠΤΗ επιβεβαίωση του ξενοδοχείου ότι διαθέτει τον απαιτούμενο αριθμό δωματίων 
(μονόκλινα, δίκλινα, τρίκλινα) στον ίδιο όροφο τη συγκεκριμένη ημερομηνία για τη διαμονή των 
μαθητών και των συνοδών του σχολείου μας. Δύο ημέρες πριν την αναχώρηση πρέπει να έχουμε 
τους αριθμούς των δωματίων του ξενοδοχείου, ώστε να γίνει η κατανομή των μαθητών.

Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν ή να αποσταλούν σε κλειστούς φακέλους μέχρι την 
7/04/2023(με απόδειξη) και ώρα 11:00 στο Ιο  Δημ. Σχ. Φιλιππιάδας. Τ.Κ. 48200, Φιλυτπιάδα.

(Κινητό τηλ.: 6943190266)

Ο Διευθυντής του Σχολείου
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